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Evidencijski broj: J91/17
Zagreb, 30. listopada 2017. godine

PREDMET: Broj objave: 2017/S 0F2-0023563 od 14. studenoga 2017. godine

INTERVENTNA USLUGA IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE
PROMETNE STRUKE TE ISHODENJE POTREBNIH SUGLASNOSTI

- 1. Objasnjenje Dokumentacije o nabavi

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi NN 120/2016, a temeljem upita zainteresiranog
gospodarskog subjekta dostavljamo Vam

OBJASNJENJE DOKUMENTACIJE O NABAVI

Molimo Vas obrazlozenje po tocci 2. predmetne nabave:

Ad 2. Izrada tehnickih rjeSenja zamjene svjetlosno promjenjivih znakova i info displeja (20
lokacija)

- jediniéna cijena odnosi se na 1 lokaciju (1 lokacija =1 info displej ili 3 SPZ-a)

Tehnicko rjeSenje izmedu ostalog treba sadrzavati:

* prometno rjesenje

+ odabir tipa novih svjetlosno promjenjivih znakova odnosno info displeja

» analizu utjecaja tezine novih svjetlosno promjenjivih znakova odnosno info displeja na
nosivu konstrukciju

* analizu utjecaja svjetlosno promjenjivih znakova odnosno info displeja na postojece
napojne kablove s razradom eventualnih zahvata

 analizu utjecaja promjene na postojece daljinske stanice s razradom eventualnih zahvata

+ analizu utjecaja promjene na sustav prijenosa signala prema nadleznoj COKP-i srazradom
eventualnih zahvata

 potrebne zahvate u PIS-u u nadleznoj COKP-i

1. Pitanje:  Da li Narucitelj osigurava dokumentaciju izvedenog stanja (izvedbenu
dokumentaciju) za sve navedene konstrukcije?

Odgovor: Ne.
2. Pitanje: Da li je IzvrSitelj duzan napraviti snimanje postojeéeg stanja konstrukcije
ukoliko Narucitelj ne osigura dokumentaciju izvedenog stanja?
Odgovor: Da.
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